LIBRETTO MISURE

EDIFICIO 4
area 484.12
alpunto X=-119.3717 Y= 4396836 Z= 0.0000
alpunto X=-99.6125 Y=439.6836 Z= 0.0000
alpunto X=-99.6125 Y= 415.1836
alpunto X=-119.3717 Y=415.1836

area 222,00
alpunto X=-90.1125 Y=436.6115 Z= 184.2640
curvatura 03677

centro X=-94.2633 Y= 4353605 Z= 184.2640

raggio 41584

angolo iniziale 3

angolo finale 84

alpunto X=-93.8445 Y= 439.4977
al punto X=-99.6124 Y= 430.4977
al punto X=-99.6124 Y= 439.4740
al punto X=-99.6124 Y= 415.3625
al punto X=-94.2726 Y= 415.3625
curvatura  0.3960

EDIFICIO 5.1
area 445,00
perimetro 91.7516
alpunto X=-12.8659 Y= 440.7512 Z= 190.3126
curvatura 00863
centro X=-27.6225 Y=352.1239 Z= 190.3126
raggio 89.8474
angolo iniziale 81
angolo finale 100
alpunto X=-43.6540 Y= 440.5295 Z= 190.3126
curvatura  0.7970
centro X= 42,6735 Y=435.3731 2= 190.3126
raggio 5.2488
angolo iniziale 101
angolo finale 255
alpunto X=-44.0328 Y= 430.3034 Z= 190.3126
curvatura 00878
centro X=-28.4412 Y=518.7751 2= 190.3126
raggio 89.8351
angolo iniziale 260
angolo finale 280
alpunto X=-12.7412 Y= 430.3225 Z=190.3126
curvatura 08855
centro X=-13.4390 Y= 4355293 2= 190.3126
raggio 52533
angolo iniziale 278
angolo finale 84

Edificio 1

Poligono 1)

area 8351666
al punto X=-178.4103 Y= -61.0840 Z= 0.0000
alpunto X=-178.4103 Y= -61.0840 Z= 0.0000
al punto -60.2312
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
alpunto X=-273.5118
al punto X=-298.0638
alpunto X=-295.5064
alpunto X=-310.5544
alpunto X=-312.9271
al punto X=-330.6919
alpunto X=-333.9778
alpunto X=-347.3062
al punto X=-352.0251
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto X=-427.2454
al punto X=-427.2454
al punto X=-435.2454
al punto X=-435.2454
al punto X=-427.2454
al punto X=-427.2454
al punto X=414.8533
al punto X=412.7966
al punto X=-404 4683
al punto X=-326.4504
al punto X=-310.4501
al punto X=-292.4001
al punto X=-202.4001
al punto X=-294.9001
al punto X=-294.9001
al punto X=-282.5001
alpunto X=-282.5001 Y=174.9600 Z= 0.0000
al punto X=-285.0001 Y=
al punto X=-285.0001
al punto
al punto
al punto X=-238.0502
al punto X=238.0502
al punto
al punto
al punto X=-202.8501
al punto X=-201.6501
al punto X=-201.6501
al punto X=-193.3501 Y= 150.6132 Z= 0.0000
al punto X=-193.3501
&l punto X=-201.6501
al punto X=-201.6501
al punto X=-202.8501
al punto X=-202.8501
al punto X=-197.5501
al punto X=-197.5501
al punto X=-202.8501
al punto X=-202.8501
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto X=-193.3501
al punto X=-193.3501
al punto
al punto
al punto X=-202.8501
al punto X=-202.8501
al punto X=-192.6976 Y= 49.9493 Z= 0.0000
al punto X=-165.6505 Y= 49.9503 Z= 0.0000
al punto X=-165.6505 Y= 55.2598
al punto X=-155.6503 Y= 552508
al punto X=-155.6503 Y= 49.9506
alpunto X=-149.1456 Y= 49.9509
alpunto X=-149.1457 Y= 50.9576
al punto X=-151.6457 Y= 509576
al punto X=-151.6457 Y= 59,2576

al punto 69.2576 Z= 0.0000
al punto 50.9576 0.0000
al punto 50.9576 0.0000
al punto 49.9509 0.0000
al punto 49.9509 0.0000

al punto 55.2509 Z= 0.0000
al punto 55.2599 Z= 0.0000
al punto X=-91.7300 Y= 49.9509 Z= 0.0000
alpunto X=-85.3455 Y= 48.9518 Z= 0.0000

alpunto X=-66.3694 Y= 54.9609 Z=
alpunto X= -4.3887 Y= 54.9609
alpunto X= -4.3887 60.2593
alpunto X= 14.0283
alpunto X= 14.0283 54,9608 Z=
alpunto X= 16.5005 Y= 54.9618 Z=
alpunto X= 256296 Y= 57.1325 Z=
alpunto X= 27.3391 Y= 49.9504 Z=
alpunto X= 33.2819 Y= 49.9504 Z=
alpunto X= 33.2819 Y= 47.4633 Z=
alpunto X= 34.2249 Y= 47.4633 Z=
alpunto X= 34.2249 Y= 49.9633 Z=
alpunto X= 425249 Y= 49,9633 Z=
alpunto X= 425249 Y= 37.5633 Z=
alpunto X= 34.2249 Y= 37.5633 Z=
alpunto X= 34.2249 Y= 40.0633 Z=
alpunto X= 33.2856 Y= 40.0633 Z=
alpunto X= 332856 Y= 39.0129 Z=
alpunto X= 33.2856 Y= 38.3629 Z=
alpunto X= 34.7821 Y= 241235 Z=
alpunto X= 39.4680 Y= 27.5342 Z=
alpunto X= 36.5039 Y= 316183 Z=
alpunto X= 38.6731 Y= 33.1925 Z=
alpunto X= 416371 Y= 29.1084 Z=
alpunto X= 53.7088 Y= 37.8695 Z=
alpunto X= 557245 Y= 505945 Z=
alpunto X=176.7656 Y= 31.4247 Z=
al punto X=176.9378 Y= 32.5110 Z=
alpunto X=179.7033 Y= 32.0729 Z=
al punto X=179.5235 Y= 30.9378 Z=
alpunto X=192.9572 Y= 28.8090 Z=
alpunto X=177.6493 Y= -67.8453 2=
alpunto X=168.8966 Y= -66.4553 Z=
alpunto X=166.9047 Y=-78.9985 Z=
alpunto X=140.2389 Y=-74.7639 Z=
alpunto X=142.2233 Y= -62.2346 Z=
alpunto X= 33.2692 Y=-44.9785 Z=
alpunto X= 33.0314 Y=-454608 Z=
alpunto X= 32.0094 Y=-45.5668 Z=
alpunto X= 337374 Y=-62.0185 Z=
7.8728 Y=-64.7351

alpunto X= 6.5584 Y= 522794
alpunto X=-40.0750 Y=-77.0179 Z:
alpunto X=-55.9681 Y=-70.7753 Z:
alpunto X=-73.9930 Y=-77.9290 Z=
al punto 111.3613 Y=.76.5012

al punto 1.2059

al punto 06298 Z=
al punto * = -74.6836 Z=
al punto X=-122.1628 Y=-74.4929 Z=
alpunto X=-122.9996 Y=-806315 Z=
alpunto X=-151.2706 Y=-76.7620 Z=
alpunto X=-150.4363 Y= -70.6399 Z=
alpunto X=-151.8398 Y=-70.4487 Z=

6.2816
6.3952
3.2719
3.2719

al punto X=-178.4103 Y

Poligono 2)
area 3467.60
perimetro270.3116
alpunto X=-427.2454 Y= 125.4943 2=
alpunto X=-427.6010 Y= 1254943 Z=
curvatura 05622
centro X=-436.2610 Y= 125.4943 Z=
raggio  8.6600
angolo inziale 0
angolo finale 117
alpunto X=-440.2446 Y= 133.1837 2=
al punto X=-447.6311 Y= 129.3575
al punto X=-447.8543 29.9501
curvatura 01435
centro X=-454.3874 Y= 135.3676 Z=
raggio 8.4871
angolo iniziale 320
angolo finale 353
al punto X=-445.9637 Y= 134.3320 2=
alpunto X=-445.9777 Y= 138.8539 2=
curvatura 04490
centro X=-4518881 Y= 138.5706 2=
raggio 59172
angolo iniziale 3
angolo finale 99
al punto X=-452.8612 Y= 144.4073
al punto X=-470.6228 Y= 141.4461
curvatura  0.5264
centro X=-460.4654 Y= 135.5269 Z=
raggio  6.0312
angoloiniziale 101
angolo finale 212
al punto X=-474.5738 Y= 132.3208 2=
alpunto X=-474.8327 Y= 132.1511 2=
curvatura  0.2351
centro X=-479.6152 Y= 126.1119 Z=
raggio  7.7035
angolo iniziale 52
angolo finale 105
al punto X=-481.5508
alpunto X=-516.2886
curvatura 0.3311
centro 5144568 Y= 117.0504 Z=
raggio 7.2948
angolo iniziale 105
angolo finale 178
alpunto X=-521.7464 Y= 117.3264 Z=
al punto X=-5216544 Y= 105.3042 2=
curvatura  0.3497
centro X=512.8110 Y= 106.9541 Z=
raggio 8.9960
angoloiniziale 191
angolo finale 268
al punto X=-513.1769 Y= 97.9666 Z=
alpunto X=-477.2277 Y= 96.4619 Z=
curvatura  0.3286
centro X=-476.9275 Y= 1036390 Z=
raggio 7.1833
angoloiniziale 268
angolo finale 340
al punto X=-470.1619
al punto X=-469.5166
curvatura 03280
tro X=-4625785 Y= 103.0388 2=
raggio 7.1833
angoloiniziale 195
angolo finale 268
al punto X=-462.8735 Y= 95.8615 Z=
al punto X=-437.0326 Y= 94.7900 Z=
curvatura 04263
centro X=-436.6605 Y= 103.8419 2=
raggio  9.0595
angolo iniziale 268
angolo finale 0

33.5683 Z=
241114 Z=

01.2252 Z=
01.1781 2=

al punto X=-427.6010 03.8426 Z=
al punto X=-427.6010 05.4834 Z=
al punto X=-427.2454 05.4834 Z=

Poligono 3)
area 1470.14
alpunto X=513.7762 Y= 98.0031 2=

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000

0.0000

0.0000
0.0000
0.0000

0.0000

alpunto X=-514.1501 Y= 89.1584
al punto X=-390.5400 Y= 83.9873
alpunto X=-379.5566 Y= 97.2784
alpunto X=-381.0136 Y= 97.0009
alpunto X=-390.5347 Y= 96.2061

alpunto X=-427.2454 Y=105.4834 Z= 0.0000
alpunto X=-427.6010 Y=106.4834 Z= 0.0000

al punto X=-427.6011
al punto X=-427.7912
al punto X=-428.4621
al punto X=-428.9954
alpunto X=-429.5818
al punto X=-430.2593
alpunto X=-431.0942 Y= 96.7002
alpunto X=-431.9246 96.1282
alpunto X=-432.8987 Y= 95.6067

al punto 95.2189
al punto 94.9540
al punto 94.8096

al punto X=-437.0326 Y= 94.7900
al punto X=-462.8538 Y= 95.8608
alpunto X=-463.7070
al punto X=-464.4114
al punto X=-465.4741
al punto X=-466.4252
al punto X=-467.3015
al punto X=-468.0903
al punto X=-468 6734
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto X=-471.1587 Y=
al punto X=-471.7736
al punto X=-472.6761

99.3588
98.6459
97.8488

alpunto X=-473.6538 Y= 97.2518 Z= 0.0000
alpunto X=-474.5711 Y= 96.8531 Z= 0.0000
alpunto X=-474.5711 Y= 96.8532 Z= 0.0000

alpunto X=-475.5713
alpunto X=-476.6754
alpunto X=-477.2277
alpunto X=-513.1769

96.5833

Poligono 4)
area 232.35

0.0000

al punto X=-382.7848 Y= 73.6821 Z= 0.0000

al punto X=-388.0986
al punto X=-388,0986
al punto X=-380.0997
alpunto X=-380.0997 Y=
al punto X=-377.7496 Y=

Poligono 5)
area 55.93
alpunto X=-294.5484
al punto
al punto
al punto X=-289.0334

Poligono 6)

area 181.17
al punto X=-176.9422
al punto X=-176.8296 Y:
al punto X=-176.5686
al punto X=-176.3077
al punto X=-175.9093
al punto X=-175.5109 Y=
alpunto X=-174.9482
al punto X=-174.3856
al punto X=-173.2776
alpunto X=-172.1696 Y=

0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

Z= 0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

alpunto X=-150.8441 Y= -7 = 0.0000

al punto X=-150.4363

al punto X=-151.8398 0.0000
al punto X=-151.2647 0.0000

Poligono 7)

area 9652
alpunto X=-10.4891 Y= -61.3229 Z= 0.0000
alpunto X= -3.6773 Y=64.6100 Z= 0.0000
alpunto X= 7.2481 Y=-58.8157 Z= 0.0000

alpunto X= 6:5584 Y=-52.2794 Z= 0.0000

Poligono 8)
area 357.68

alpunto X= 737364 Y=-51.3877 Z= 0.0000
alpunto X= 73.6100 Y=-52.1857 Z= 0.0000
alpunto X= 39.8918 Y=-584832 Z= 0.0000
al punto X= 39.8918 Y=-64.6816 Z= 0.0000

al punto
al punto

alpunto X= 636635 -64.6708 Z= 0.0000
alpunto X= 67.4084 Y=-64.6708 Z= 0.0000

alpunto X= 0.0000
alpunto X= 0.0000
al punto X= 0.0000

al punto X= 77:5052 Y=-63.9307 Z= 0.0000
alpunto X= 79.6436 Y=-52.3233 Z= 0.0000

Poligono 9)
area 191.30

alpunto X=168.6193 Y=-68.2016 Z= 0.0000

al punto X= 195.1630
al punto X= 194.9443
al punto X= 194.6030
al punto X= 194.2616
alpunto X=193.6783
al punto X= 193.0950
al punto X= 192.5556
alpunto X=192.0161 Y= -77.2619
al punto X= 191.3460
alpunto X= 190.6758
al punto X= 189.9275
alpunto X=189.1793 Y=
alpunto X= 179.4375
al punto X= 167.3740

72.4168
73.6374
74.4006

76.5210 Z=

Poligono 10)

area 34.46
alpunto X=179.9444
al punto X=179.5531

0.0000
0.0000
=-75.1639 Z= 0.0000
75.8424 Z= 0.0000
0.0000

33.4353 Z= 0.0000
30.9314 Z= 0.0000

al punto X=192.9121 Y= 28.8154 Z= 0.0000
al punto X=193.3075 Y= 31.3472 Z= 0.0000

EDIFICIO 6.2
area 10.83
perimetro 13.6730
alpunto X=-39.0843 Y=4176746 Z=
alpunto X=-34.7431 Y= 4176746 Z=
alpunto X=-34,7431 Y=4151794 Z=
alpunto X=-39.0843 Y=415.1794 Z=

EDIFICIO 5.3
area 1000
perimetro 11.2415
al punto X=-36.0249 Y=4034111 Z=
curvatura 02209
centro X=-37.1281 Y= 401.0324 2=
raggio 26221
angolo iniziale 65
angolo finale 115
al punto X=-38.2340 Y= 4034099 Z=
curvatura  0.5656
centro X=-37.4075 Y= 402,0430 Z=
raggio 15973
angolo iniziale 121
angolo finale 239
alpunto X=-38.2273 Y= 4006722 Z=
curvatura  0.2468
centro X=-37.1251 Y= 4027660 Z=
raggio  2.3662
angolo iniziale 242
angolo finale 298
al punto X=-36.0255 Y= 4006709 Z=
curvatura 0.6132
centro X=-36.7223 Y= 4020411 Z=
raggio 15373
angolo iniziale 297
angolo finale 63

-8.2158
-8.2158
-8.2158
-8.2158

0.0000
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EDIFICIO 1
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10

83.516,66
3.467,60
1.470,14

232,35
55,93
181,77
96,52
357,68
191,30

34,46

89.604,41

EDIFICIO 4

484,12
222,00

706,12

EDIFICIO 5

TOTALE

465,83

90.776,36
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EDIFICIO 4

opere

per installazione nuovo impianto di servizio

oggetto di separata richiesta

carburanti e metano cds 27/1/2015

e 226,00 e

39.74 —

13.03

pensilina erogazione

compressore metano

pensilina col. elettrica

EDIFICIO 5

opere oggetto di separata richiesta
per installazione nuovo impianto di servizio
carburanti e metano cds 27/1/2015

(m I [
i) Il I

)
i
e
i)

+6.20-

COMUNE DI ARESE COMUNE DI LAINATE

PROVINCIA DI MILANO

ACCORDO DI PROGRAMMA EX ALFA ROMEO
AMBITO c1/b

[ Proetista

TEASpA. ' Dott. Ing. Roberto Stucchi

Via Ponchiell, 7 - Milano(MI) - C.F. 03844300966 Via San Francesco, 11 - Cornate d'Adda (M)

Richiedente:

Progetiazione Impiantitica:

TeKser Sr.l.

Via E. Caviglia, 3/a - Milano(MI)

Dott. Arch. Stefano Castronovo

Via Emilia, 124 - Voghera (PV)

Direttore Lavor: Impresa esecutrice:

Dott. Ing. Roberto Stucchi ITINERA S.p.A.

Via San Francesco, 11 - Cornate d'Adda (MI) Via Balustra, 15 - Tortona (AL)
R.E.A. N°176511 - C.F./P.1.01668980061

Direzione Aristica

AMDL

aMDL - Architetto Michele De Lucchi srl
Via Varese 15 - 20121 Milano
T. +39 0263786.81 F. +39 0263786.807

Design tear

Michele De Lucchi con Angelo Micheli, Alessandra De Leonardis, Silvia Figini, Alessandro Ghiringhelli

RICHIESTA VARIANTE AL PERMESSO
DI COSTRUIRE EDIFICI PRIVATI

138,95




